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Notulen Algemene Ledenvergadering  v.v. D.Z.S. te Wijdewormer 

Maandag 27 november 2017 

 

 

1. Opening door de voorzitter 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen (26 leden) welkom. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Geen mededelingen. De volgende mensen hebben af bericht voor de vergadering: 

Ron Gans, Michael Gans en Eef rutjes. 

3. Er zijn geen notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 21 november 2016.  

De notulen kunnen we dus niet vaststellen. 

4. Jaaroverzicht 

Danny blikt terug op het seizoen 2016-2017: 

- Eén kampioen, najaar 2016, DZS JO11 

5. Stand van zaken nieuwe complex  

Paul Soederhuizen geeft een stand van zaken bouw complex.  

Bouwcommissie bestaat uit Petro Knook, Marcel Vergeer, Michael Gans, Ron van 

Dorp, Henk Gans, Klaas Soederhuizen onder leiding van Paul Soederhuizen. 

Bouwcommissie gestart met Plan van Eisen, daarna is schetsontwerp aangeboden 

(d.d. 26.10.15) en op basis daarvan is ontwerp gemaakt door BPD (d.d. 21.10.16). 

De lijn bij bouw complex = minimum kwaliteit sportcomplex. 

Wie het complex gaat bouwen is nog niet bekend. 

Juridisch 

Erik Kenter geeft juridische verhaal. DZS heeft zomer 2017 voor de rechter gestaan 

om tijd te winnen om financiering te regelen. De rechter heeft aanbevolen mediation 

in te schakelen. Er zijn nu twee mediators actief, Onno Kuijpers en Ronald Levering, 

om de boel weer op gang te krijgen en voortgang te waarborgen. 

Er moet een beheersorganisatie komen die het sportpark gaat runnen. Daarvoor is 

volgens gemeente Wormerland en PWC een BV-constructie noodzakelijk. BV-

constructie is nodig om BTW van de kosten bouw terug te kunnen vorderen. Voor 

een vervolg wordt de verenigingen geen andere keus gelaten dan deze constructie uit 

te werken. 

Voor het vervolg is een werkgroep gevormd met Hans Peter Dukker, Hans 

Hellingman, Richard Hooft en Erik kenter. 

Financieel complex. Voor de bouw wordt gerekend met € 1.250,-/m2. Kosten voor 

DZS zijn 2 extra kleedkamers, bar en keuken. Er moet een ton (€ 100.000) aan extra 

financiële middelen door DZS gegenereerd worden. 
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Vragen over complex: 

- Wat als één van de twee vereniging failliet gaat. Deze vraag pakt de werkgroep 

op. 

- Bij wie kunnen we aankloppen bij verzakking van de velden? 

- Waarom geen stichting? Stichtingsvorm voor terugvordering BTW staat 

Belastingdienst niet meer toe. BV is noodzakelijk. Ger Boers meldt dat de BV-

constructie voorterugvordering van de BTW, onder druk staat. Prinsjesdag 2018 

zal hier meer duidelijkheid over komen. 

- Petro Knook geeft aan dat hij kunstgrasveld en natuurgrasveld wilt verwisselen. 

Dit vanwege aanwezigheid sloten die gedempt moeten worden. 

 

6. Sponsoring 

- Sponsornieuws. Samenwerking met ING Bank wordt verlengd met nog eens 3 

jaar. Het sponsorship hebben we binnengehaald met een pitch en ook ons nieuwe 

voorstel voor samenwerking is nu gehonoreerd.  

- Grote Club actie – 362 loten verkocht. 

 

7. Kascontrole  

a. Verslag kascontrole commissie – Leo Vrouwe en Rinus Hooft. 

Controle boeken: 

- Winstpercentage Kantine is te laag 

- Omzet kantine en contributie is gedaald 

- Energiekosten is sterk gestegen 

- Balans – nog te vorderen bedrag korfbal 

Door de Kascontrolecommissie wordt decharge verleend aan de penningmeester 

Ger Boers voor de jaarrekening 2016/2017. 

b. Verkiezing kascontrole commissie. Leo Vrouwe en Ron Slond stellen zich 

beschikbaar voor de kascontrolecommissie. Als reserve Rinus Hooft. 

8. Financiën 

a. Jaarverslag penningmeester Ger Boers 

Ger Boers licht toe “2016/2017 was financieel een moeilijk jaar”: 

- Zes wanbetalers contributie. Check op de betaling van de contributiegelden 

- Innen van boetes ligt heel moeilijk 

- WWSV. Vanaf 2014 bezig om bedrag betaald te krijgen. Is ingewikkeld.  

- Kantineomzet loopt achter. Lastig ene week 10 wedstrijden, andere week twee. 

Actie voor het komend seizoen verzoek aan KNVB dit anders te regelen. Verzoek 

DZS 1 en 2 samen en DZS 35+ en DZS VR1 samen. 

- Omzetdaling heeft ook te maken met 25% minder leden. 

- Samantha Berkhout: “Ook op donderdagavond is de omzet gedaald door een 

minder hoge opkomst. 

- Boiler moet vervangen worden. Is € 6.000,-. Echter boiler kun je niet 

meenemen naar nieuwe complex. Suggestie van een geiser wordt gedaan. Petro 

Knook (Terrein & opstallen) neemt dit mee in de afwegingen. 
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- Vincent Duijn doet de suggestie van een nieuw gesloten kassasysteem. Kassa 

zou meekunnen naar nieuw complex. Flinke investering van € 1.800 per jaar. 

Tennisvereniging Wijdewormer werkt ook met dit systeem. 

Romy Kok geeft aan dat het VR1 een jubileumpotje hebben. Om te besteden voor 

het nieuwe complex. Een nieuw kassasysteem zou een optie zijn.  

Het besluit wordt unaniem genomen tot aanschaf van dit nieuwe kassasysteem. 

Ger Boers wordt gevraagd dit te regelen. 

 

b. Goedkeuring begroting 2016 – 2017 

De penningmeester vraagt de aanwezigen de begroting goed te keuren en 

decharge te verlenen. Leden gaan akkoord met de financiële cijfers van DZS. 

Decharge wordt verleend. 

9. Huldigingen 2016-2017 

- Thuisfluiter: Jan van Veen 

- Lid van verdienste: Esther Brandt. Esther Brandt wordt gehuldigd. Na 17 jaar 

vrijwilligerswerk en 10 jaar secretaris is Esther dit jaar gestopt met haar 

bestuurswerk. Er wordt afscheid genomen. Namens het bestuur en de club dankt 

Danny Visser Esther voor al haar enorme inzet en toewijding voor de DZS. 

 

10. Bestuurszaken 

Romy Kok en Brian Melis treden toe tot het bestuur van DZS. 

Danny Visser treedt na 4 jaar officieel af als voorzitter van DZS. Er wordt afscheid 

genomen. Namens het bestuur en de club dankt Michiel Bormans Danny voor zijn 

inzet, betrokkenheid en enthousiasme voor DZS 

11. Rondvraag 

- Ben Rijmers: Wil de bestuursdienst bij afsluiten het afsluiten van de deuren 

controleren 

- Verzoek aan de trainers – Niet in de doelen trainen 

- Erik Kenter – Fondsenwerving. Verzoek aan de Club van 100 voor bijdrage. Dat 

zal wel schriftelijk ingediend moeten worden. 

- Ron Slond: Heeft het bestuur al een opvolger op het oog? Je kan voorzitter 

worden en het nieuwe complex openen, wie wil dit nou niet? 

Danny Visser geeft aan mensen benaderd te hebben, maar dat er nog geen 

kandidaat gevonden is. 

- Ron Slond – Shirts VR1 zijn aan vervanging toe. Reactie: er komen nieuwe shirts 

met ingang van nieuwe seizoen. 

- Mededeling besluit bestuur dat DZS 2 en DZS VR1 voortaan afwisselend zullen 

gaan spelen op het A-veld. 

12. Sluiting  

De vergadering sluit om 21:00 uur 


